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Purchase From People Who Are Blind
or Severely Disabled published notice
(71 FR 2181) of proposed additions to
the Procurement List.

After consideration of the material
presented to it concerning capability of
qualified nonprofit agencies to provide
the products and services and impact of
the additions on the current or most
recent contractors, the Committee has
determined that the product and
services listed below are suitable for
procurement by the Federal Government
under 41 U.S.C. 46—48c and 41 CFR 51—
2.4.

Regulatory Flexibility Act Certification

I certify that the following action will
not have a significant impact on a
substantial number of small entities.
The major factors considered for this
certification were:

1. The action will not result in any
additional reporting, recordkeeping or
other compliance requirements for small
entities other than the small
organizations that will furnish the
product and services to the Government.

2. The action will result in
authorizing small entities to furnish the
product and services to the Government.

3. There are no known regulatory
alternatives which would accomplish
the objectives of the Javits-Wagner-
O’Day Act (41 U.S.C. 46—48c) in
connection with the product and
services proposed for addition to the
Procurement List.

End of Certification

Accordingly, the following product
and services are added to the
Procurement List:

Product

Product/NSN: Battery Nonrechargeable.
NSN: 6135-01-521-0378—AAA Lithium.
NPA: Eastern Carolina Vocational Center,
Inc., Greenville, North Carolina.
Contracting Activity: Defense Supply Center
Richmond, Richmond, Virginia.

Services

Service Type/Location: Janitorial/Custodial.
Grand Prairie Reserve Center Complex,
Bldgs. 301, 348, 355, 8001, and 8003, 310
Army Drive, Grand Prairie, Texas.

NPA: Goodwill Industries of Fort Worth, Inc.,
Fort Worth, Texas.

Contracting Activity: 90th Regional
Readiness Command, North Little Rock,
Arkansas.

Service Type/Location: Janitorial/Custodial.
Social Security Administration, 4020
Durand Avenue, Racine, Wisconsin.

NPA: Lakeside Curative Services, Inc.,
Racine, Wisconsin.

Contracting Activity: GSA, Public Buildings

Service, Region 5, Chicago, Illinois.
This action does not affect current
contracts awarded prior to the effective date

of this addition or options that may be
exercised under those contracts.

Sheryl D. Kennerly,

Director, Information Management.

[FR Doc. E6—-3439 Filed 3—9-06; 8:45 am]
BILLING CODE 6353-01-P

COMMITTEE FOR PURCHASE FROM
PEOPLE WHO ARE BLIND OR
SEVERELY DISABLED

Procurement List; Proposed Additions
and Deletions

AGENCY: Committee for Purchase from
People Who Are Blind or Severely
Disabled.

ACTION: Proposed Additions to and
Deletions from Procurement List.

SUMMARY: The Committee is proposing
to add to the Procurement List a product
and services to be furnished by
nonprofit agencies employing persons
who are blind or have other severe
disabilities, and to delete services
previously furnished by such agencies.
Comments Must be Received on or
Before: April 9, 2006.
ADDRESSES: Committee for Purchase
From People Who Are Blind or Severely
Disabled, Jefferson Plaza 2, Suite 10800,
1421 Jefferson Davis Highway,
Arlington, Virginia 22202-3259.
FOR FURTHER INFORMATION OR TO SUBMIT
COMMENTS CONTACT: Sheryl D. Kennerly,
Telephone: (703) 603—-7740, Fax: (703)
603-0655, or e-mail
SKennerly@jwod.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: This
notice is published pursuant to 41 U.S.C
47(a)(2) and 41 CFR 51-2.3. Its purpose
is to provide interested persons an
opportunity to submit comments on the
proposed actions.

Additions

If the Committee approves the
proposed additions, the entities of the
Federal Government identified in this
notice for each product or service will
be required to procure the product and
services listed below from nonprofit
agencies employing persons who are
blind or have other severe disabilities.

Regulatory Flexibility Act Certification

I certify that the following action will
not have a significant impact on a
substantial number of small entities.
The major factors considered for this
certification were:

1. If approved, the action will not
result in any additional reporting,
recordkeeping or other compliance
requirements for small entities other
than the small organizations that will

furnish the products and services to the
Government.

2. If approved, the action will result
in authorizing small entities to furnish
the product and services to the
Government.

3. There are no known regulatory
alternatives which would accomplish
the objectives of the Javits-Wagner-
O’Day Act (41 U.S.C. 46—48c) in
connection with the product and
services proposed for addition to the
Procurement List.

Comments on this certification are
invited. Commenters should identify the
statement(s) underlying the certification
on which they are providing additional
information.

End of Certification

The following products and services
are proposed for addition to
Procurement List for production by the
nonprofit agencies listed:

Product

Product/NSNS: En-Route Care System
(ERCS).

NSN: 6545-00-NSH-0018—En-Route Care
System (ERCS).

NPA: ServiceSource, Inc., Alexandria,
Virginia.

Contracting Activity: Marine Corps Systems
Command (MARCORPSYSCOM),
Quantico, VA.

Services

Service Type/Location: Facilities
Maintenance Services, Center for
Investigative Services,1137 Branchton
Road, Boyers, Pennsylvania.

NPA: Goodwill Commercial Services, Inc.,
Pittsburgh, Pennsylvania.

Contracting Activity: Office of Personnel
Management, Washington, DC.

Service Type/Location: Mailroom Operation,
Internal Revenue Service, Ponce de Leon
Avenue, Stop 27 1/), Hato Rey, Puerto
Rico.

NPA: The Corporate Source, Inc., New York,
New York.

Contracting Activity: U.S. Treasury, IRS
Headquarters, Oxon Hill, Maryland.
Service Type/Location: Vehicle Maintenance/
Operation, Oklahoma City Air Logistics

Center, Tinker AFB, Oklahoma.

NPA: Professional Contract Services, Inc.,
Austin, Texas.

Contracting Activity: Tinker Air Force Base,
Oklahoma.

Deletions
Regulatory Flexibility Act Certification

I certify that the following action will
not have a significant impact on a
substantial number of small entities.
The major factors considered for this
certification were:

1. If approved, the action may result
in additional reporting, recordkeeping
or other compliance requirements for
small entities.
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2. If approved, the action may result
in authorizing small entities to furnish
the services to the Government.

3. There are no known regulatory
alternatives which would accomplish
the objectives of the Javits-Wagner-
O’Day Act (41 U.S.C. 46—48c) in
connection with the services proposed
for deletion from the Procurement List.

End of Certification

The following services are proposed
for deletion from the Procurement List:

Services

Service Type/Location: Administrative
Services, Great Lakes Naval Training
Center, Galley 535, 928 and 1128, 2703
Sheridan Road, Great Lakes, Illinois.

NPA: Opportunity, Inc., Highland Park,
Illinois.

Contracting Activity: Department of the Navy.

Service Type/Location: Grounds
Maintenance, Naval Supply Center, SW
Division & various activities, Naval
Station, San Diego, California.

NPA: The ARC of San Diego, San Diego,
California.

Contracting Activity: Department of the Navy.

Service Type/Location: Grounds
Maintenance, U.S. Army Reserve Center,
1650 Corey Boulevard, Decatur, Georgia.

NPA: Bobby Dodd Institute, Inc., Atlanta,
Georgia.

Contracting Activity: U.S. Army, 81st
Regional Support Command.

Service Type/Location: Janitorial/Custodial,
U.S. Army Reserve Center, 909 Kearsley
Park Blvd. Flint, Michigan.

NPA: Michigan Community Services, Inc.,
Swartz Creek, Michigan.

Contracting Activity: Headquarters, 88th
Regional Support Command, Fort
Snelling, MN.

Sheryl D. Kennerly,

Director, Information Management.

[FR Doc. E6-3440 Filed 3—-9-06; 8:45 am]
BILLING CODE 6353-01-P

DEPARTMENT OF COMMERCE

Submission For OMB Review;
Comment Request

DOC has submitted to the Office of
Management and Budget (OMB) for
clearance the following proposal for
collection of information under the
provisions of the Paperwork Reduction
Act (44 U.S.C. chapter 35).

Agency: U.S. Census Bureau.

Title: Quarterly Survey of State and
Local Government Tax Revenue.

Form Number(s): F-71, F-72, F-73.

Agency Approval Number: 0607—
0112.

Type of Request: Extension of a
currently approved collection.

Burden: 5,661 hours.

Number of Respondents: 5,610.

Avg Hours Per Response: F-71 & F—
73—15 minutes; F—72—30 minutes.

Needs and Uses: The Census Bureau
requests an extension of the current
expiration date of the Quarterly Survey
of State and Local Government Tax
Revenue to ensure accurate collection of
information about state and local
government tax collections. These tax
collections, amounting to nearly $900
billion annually, constitute almost one-
half of all governmental revenues.
Quarterly measurement of, and
reporting on, these massive fund flows
provides valuable insight into trends in
the national economy and that of
individual states. Information collected
on the type and quantity of taxes
collected gives comparative data on how
the various levels of government fund
their public sector obligations. These
data are included in the quarterly
estimates of National Income and
Product Accounts developed by the
Bureau of Economic Analysis and are
widely used by state revenue and tax
officials, academicians, media
representatives, and others.

The Census Bureau uses the three
information collection forms to collect
state and local government tax data for
this long established data series. The
Bureau of Economic Analysis, the
Federal Reserve Board, the Department
of Treasury, and others rely on these
data to provide the most current
information on the financial status of
state and local governments.

Legislators, policy makers,
administrators, analysts, economists,
and researchers use the data to monitor
trends in public sector revenues.
Journalists, teachers, and students use
the data as well.

Tax collection data are used to
measure economic activity for the
Nation as a whole, as well as for
comparison among the various states.
These data are also useful in comparing
the mix of taxes employed by individual
states, and in determining the revenue
raising capacity of different types of
states.

Affected Public: State, Local or Tribal
Government.

Frequency: Quarterly.

Respondent’s Obligation: Voluntary.

Legal Authority: Title 13 U.S.C.,
section 182.

OMB Desk Officer: Susan Schechter,
(202) 395-5103.

Copies of the above information
collection proposal can be obtained by
calling or writing Diana Hynek,
Departmental Paperwork Clearance
Officer, (202) 482—0266, Department of
Commerce, room 6625, 14th and
Constitution Avenue, NW., Washington,
DC 20230 (or via the Internet at

dhynek@doc.gov). Written comments
and recommendations for the proposed
information collection should be sent
within 30 days of publication of this
notice to Susan Schechter, OMB Desk
Officer either by fax (202—-395-7245) or
e-mail (susan_schechter@omb.eop.gov).

Dated: March 6, 2006.
Madeleine Clayton,

Management Analyst, Departmental
Paperwork Clearance Officer.

[FR Doc. E6-3415 Filed 3—9-06; 8:45 am]
BILLING CODE 3510-07-P

DEPARTMENT OF COMMERCE

Submission for OMB Review;
Comment Request

DOC has submitted to the Office of
Management and Budget (OMB) for
clearance the following proposal for
collection of information under the
provisions of the Paperwork Reduction
Act (44 U.S.C. chapter 35).

Agency: U.S. Census Bureau.

Title: Current Population Survey, June
2006 Fertility Supplement.

Form Number(s): None.

Agency Approval Number: 0607—

610.

Type of Request: Reinstatement, with
change.

Burden: 250 hours.

Number of Respondents: 30,000.

Avg. Hours per Response: 30 seconds.

Needs and Uses: The Census Bureau
requests Office of Management and
Budget (OMB) clearance for the Current
Population Survey (CPS) Fertility
Supplement. This supplement
continues the fertility data series that
has been asked periodically since 1971.
The fertility questions will be asked of
females 15—44 years of age. The June
Fertility Supplement, like the June 2004
Fertility Supplement, differs from the
June 1998 and the June 1995
supplements because it only includes
fertility items. The 1998 supplement
contained fertility and birth
expectations items. The 1995
supplement contained fertility and
marital history items. The data collected
from this supplement are used primarily
by government and private analysts to
project future population growth, to
analyze childbearing patterns, and to
assist policymakers in making decisions
that are affected by changes in family
size and composition. Past studies have
documented profound changes to
historical patterns that have occurred in
fertility rates, family structures,
premarital births, and the timing of the
first birth. The CPS characteristics, such
as family income, household
relationships, and part- or full-time
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